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▽

私、（お子様・生徒）は、本校に入学して（入学させて）良かったと感じている。

ア　ン　ケ　ー　ト　項　目

本校は、生命や健康の大切さを適切に指導している。

本校は、校内外の清掃により生活・学習環境の美化に努めている。

本校は、ホームページや学級だより等により的確な情報提供を行っている。

本校は、学校行事（学校祭や体育大会など）が充実している。

本校は、部活動が活発に行われている。
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本校は、わかる・楽しい授業で学習意欲向上に努めている

本校は、生徒のニーズを把握し、資格指導や補習を行っている。

本校は、家庭学習の習慣付けに力を入れている。

本校は、社会や学校での基本ルールやマナーを指導している。

本校は、教育相談等により生徒理解を深めている。

本校は、保護者と連携を取りながら、いじめ防止を含む生徒指導を行っている。

本校は、進路指導に必要な情報を十分に提供している。

本校は、インターンシップやガイダンスを通じ、望ましい勤労観や職業観を育てている。

令和6年度　学校評価アンケート報告書
北海道小樽水産高等学校

▽ アンケート項目と集計結果

評　　価

R7.3.　集計

▽　意見・要望等の記述内容のまとめは、teacher$→分掌→総務→令和6年度→【13】学校アンケート、にワードファイルがあります。

結果は「そう思う」と「だいたいそう思う」の割合を記載しています。

各アンケート回収率

(1) 学習指導については、「家庭学習の習慣」において、生徒・保護者等・教職員のいずれも低い評価になっており、一人一台端末の家
庭での活用など、改善するための具体的な取組が必要である。
(2) 生徒指導については、「社会や学校での基本的ルールやマナーを指導している」において、生徒・保護者等からの評価が高い。他
方、「保護者等との連携」においては比較すると少し低い評価になっており、保護者等との連携を密にしていく必要がある。
(3) 保護者等の96.8%が「入学させて良かった」と答えているのに対し、生徒のそれは80.0％にとどまっている。「入学してよかった」
と生徒が思える学校に改善を図る必要があると考える。
(4) 保護者等のアンケートについて、今年度から簡易に回答できるようスマートフォンを用いた入力方式に変更したところ、回収率が
42.2%(R5)から25.2%(R6)と17.0ポイント低下してしまった。回収率を上げるために工夫・改善を図っていく必要がある。

▽　集計結果の分析など

○生徒：９０．２％　　○保護者：２５．２％　　○教職員：１００％


